

Информация  
о результатах контрольного мероприятия  
«Проверка использования бюджетных средств, выделенных  
Управлению архитектуры и строительства администрации города Владимира  
на выполнение проектно-изыскательных работ»

В соответствии с п. 3.4 плана работы контрольно-счетной палаты города Владимира на 2024 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств, выделенных Управлению архитектуры и строительства администрации города Владимира на выполнение проектно-изыскательных работ».

Управлению в 2021 – 2024 годах были выделены бюджетные средства в сумме 194 млн руб. на выполнение проектно-изыскательных работ по следующим объектам:

- автодорога, соединяющая ул. Куйбышева и ул. Гастелло в городе Владимире;
- дороги в мкр. Юрьевец;
- автомобильная дорога, сети водоснабжения и канализации мкр. Юрьевец (кв. 10), ул. Родионовский проезд, г. Владимир;
- автомобильная дорога от площади Фрунзе до автодороги Ладога – Лунево в городе Владимире;
- реконструкция автомобильной дороги Шепелево – Аббакумово в городе Владимире Владимирской области;
- реконструкция автомобильной дороги Шепелево – Вилки в городе Владимире Владимирской области;
- дороги в квартале малоэтажной застройки мкр. Лунево – Сельцо;
- благоустройство городского парка, ул. Мира – Октябрьский проспект;
- благоустройство городского парка, ул. Мира – Октябрьский проспект. Очистка и берегоукрепление прудов.

В ходе контрольного мероприятия фактов нецелевого использования бюджетных средств, выделенных на выполнение проектно-изыскательных работ в проверяемом периоде, не выявлено.

При проверке соблюдения законодательства Российской Федерации о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, о градостроительной деятельности и о ведении бухгалтерского учета выявлен ряд нарушений.

Контрольно-счетной палатой города Владимира в адрес Управления архитектуры и строительства администрации города Владимира направлено представление с требованием принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мерах по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.

Кроме того, в ходе контрольного мероприятия выявлены четыре факта нарушений, содержащих признаки административных правонарушений, ответственность за совершение которых предусмотрена КоАП РФ. На момент выявления правонарушений срок привлечения к административной ответственности по трем нарушениям истек. Информация по четвертому нарушению направлена в Управление федеральной антимонопольной службы по Владимирской области.